
Розрахункова робота «Інтеграли та їх застосування» 

Варіант 1 

1) Обчисліть  невизначений інтеграл 

1. а) 19 4
( 2cos12 19)

2
x x x dx

x
   


 , b) ( 1)( 3)x x x dx   ; c) 

7 10

dx

x  ; d) 3tg xdx ;  

2. 


dx
x

xx ln5ln 2

; 3.
2 4

xdx

x 
 ;  

4. sin 2x xdx ; 5. arctgx dx ; 6. 
2

(4 1)

( 2)

x dx

x x x



 
 ; 7. 

3 2

3

2 3 8

4

x x x
dx

x x

  


 ;  

8. sin 3 cos5x x dx ; 9. 
sin cos

dx

x x ; 10. 
23 ( 2) 2

dx

x x  
 ; 11. 



dx

x

x

2

2

1

; 12. 
 221 2 xx

dx
. 

2) Обчисліть  визначений інтеграл 




0

cossin2 dxxx .   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: a)
4

2(5 )

dx

x 
 ; б) 

1

0

ln dxxx   

4) Обчисліть  площу фігури, обмежену лініями 24 xy  , xxy 22  . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої  sincos  , 
2

0


  . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

652  xxy , 0y . 

Варіант 2 

1) Обчисліть  невизначений інтеграл 

1. a) 18

2

1 4
( 2sin8 )

28 cos 3
x x dx

x x
  


 ; b)

3 2

3

xx x e x
dx

x

  
 ; c) 45 xdx ; d) 

23 2

dx

x 
 ; 

2. 
3 2 5x x dx  ; 3.

ln( )

sin cos

tgx dx

x x ;  

4. (5 2) cosx x dx  ; 5. arcsin 3x x dx ; 6. 
4 2

3

2 2 1x x
dx

x x

 


 ;  

7. 
3

3

1

8

x x
dx

x

 


 ; 8. 3sin 2x dx ; 9. 

2 cos

dx

x ; 10. 29 x dx ; 11. 
 32

2

)4(x

dxx
; 12. 

 1)1( 2 xxx

dx
. 

2) Обчисліть  визначений інтеграл 
e

dx
x

xx

1

33 1lnln
.   

3) Обчисліть  невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


2
ln xx

dx
; б) 

1

0
x

dx
 

4) Обчисліть  площу фігури, обмежену лініями 3)2(  xy , 84  xy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 








tty

ttx

cos8sin6

cos6sin8
, 

2
0


 t  

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

xy sin3 , xy sin ,  x0 . 



Варіант 3 

1) Обчисліть  невизначений інтеграл 

1. a) 27

2

1 4
(2 3cos7 )

54
x x dx

xx
  


 ; b)

2(1 )x
dx

x x




 ; c) 9ctg x dx ; d) 2sin 5x dx ; 

2. 4sin cosx x dx ; 3.
29

xdx

x
 ;  

4. 3 xx dx ; 5. 
2

2

ln x
dx

x
 ; 6. 

2

2

3 2 3

( 1)( 1)

x x
dx

x x

 

 
 ;  

7. 
2

3 2

3x
dx

x x x



 
 ; 8. 

3

2

sin

1 cos

x
dx

x
 ; 9. 

4

dx

x x
 ; 10. 24 x dx ;  11. 

 32

2

)1( x

dxx
; 12. 

 12 xxx

dx
. 

2) Обчисліть  визначений інтеграл 


1

0
21

dx
e

e

x

x

.   

3) Обчисліть  невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


3
21 x

dx
; б) 



3

0
29 x

dx
. 

4) Обчисліть  площу фігури, обмежену лініями 2)1(  xy , 12  xy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої )sin1(   a , 0a . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

02 2  yxx , 042 2  yxx . 

Варіант 4 

1) Обчисліть  невизначений інтеграл 

1. a) 16 3
(2 4sin10 )

3

xx x e dx
x

  


 ; b)
3

3

(1 )x
dx

x


 ; c) 

2cos 5

dx

x
 ; d) 8(3 7)x dx ;  

2. 
4

1

x

x

e
dx

e 
 ; 3. 7cos 2 sin 2x x dx ;  

4. ln 5x dx ; 5. (3 ) 4xx dx  ; 6. 
2

2

2

( 2 )( 1)

x
dx

x x x



 
 ;  

7. 
2

2

4

( 2)

x x
dx

x x

 


 ; 8. 4tg x dx ; 9.   x

dx

cos45
; 10. 

2

8

4 8

x
dx

x x



 
 ;  11. dxxx 3 235 )1( ; 

12. 
 22 xxx

dx
. 

2) Обчисліть  визначений інтеграл 


 

1

2
21

dx
e

e
x

x

.   

3) Обчисліть  невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 




0

2
dxex x

; б) 
2/

0



dxctgx . 

4) Обчисліть  площу фігури, обмежену лініями 32 2  xxy , 342  xxy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої xxy arcsin1 2  , 
9

7
0  x . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

xy cos5 , xy cos , 0x , 0x . 



Варіант 5 

1) Обчисліть  невизначений інтеграл 

1. a) 15

2

2 1
( 4cos10 )

525
x x dx

xx
  




; b)

3 24xx x
dx

x

 
 ; c) 6 72 x dx

 ; d) 3 8 3x dx ;  

2. 
2arccos 1

dx

x x 
 ; 3.

2(5 3 )

x
dx

x
 ;  

4. ln 5x dx ; 5. (3 ) 4xx dx  ; 6. 
2

2

2

( 2 )( 1)

x
dx

x x x



 
 ;  

7. 
2

2

4

( 2)

x x
dx

x x

 


 ; 8. 4tg x dx ; 9. 

5 4

dx

x ; 10. 
2

8

4 8

x
dx

x x



 
 ; 11. 

 2

2

1 x

dxx
.; 12. 

 12 xxx

dx
. 

2) Обчисліть  визначений інтеграл 



4

0
2

33

cos
dx

x

tgxxtg
.   

3) Обчисліть  невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


0

sin dxxx   б) 
2

1
ln xx

dx
. 

4) Обчисліть  площу фігури, обмежену лініями 8xy , xy  9 . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 










tey

tex
t

t

cos

sin
, 

2
0


 t . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

xey  1 , 0y , 0x , 1x . 

Варіант 6 

1) Обчисліть  невизначений інтеграл 

1. a) 14

2

1 3
( 14sin 2 )

3 100
x x dx

x x
  

 


; b) 3
2 4

3 1
( )
cos

x dx
x x
  ; c) 

7

x
ctg dx ; d) 12(5 7)x dx ;  

2. 
32 xx e dx ; 3.

42 7

x
dx

x 
 ;  

4. cos5x x dx ; 5. 2x arctg x dx ; 6. 
4

3

3 2 1

9

x x
dx

x x

 


 ; 7. 

2

3 2

1

2

x
dx

x x x



 
 ;  

8. 3sin 3x dx ; 9. 
5 4cos

dx

x ; 10. 
2

3 4

6 8

x
dx

x x



 
 ; 11. 

 32 )4(x

dx
; 12. 

 23)1( 2 xxx

dx
 

2) Обчисліть  визначений інтеграл 
/6

2
0

cos

sin 4

x
dx

x






. 

3) Обчисліть  невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 




0

2 1xx

dx
;   б) 

1/1

2
0

xe
dx

x



 . 

4) Обчисліть  площу фігури, обмежену лініями 1, 0, ln 2xy e y x    . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 3

4

4



 e , 0
3


  . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 
21 xy  , 0x , 2 yx , 1x . 



Варіант 7 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 23

2

4 2
( 3cos2 )

4 4
x x dx

x x
  

 


; b)
2 4

3

3x x
dx

x


 ; c) 

2cos (5 2)

dx

x 
 ; d) 14(6 5)x dx ; 

2. 
3ln

dx

x x
 ; 3. 24 9x x dx  ; 4. arccos 2x dx ; 5. (2 3 ) sin 3x x dx  ; 6. 

2

2

3 6 1

( 2)( 4)

x x
dx

x x

 

 
 ;  

7. 
4 3

3

2

1

x x x
dx

x

  


 ; 8. 4 5sin cosx x dx ;  

9. 
2 23cos 5sin

tgx
dx

x x
 ; 10. 

4

1

1 1

x
dx

x



 
 ; 11. 

 32

2

)41( x

dxx
; 12. 

 2211 xx

dx
 

2) Обчисліть визначений інтеграл 





6

0
2sin1

cos

x

dxx
. 

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 
 

0

2 22xx

dx
;   б)  

3

0

2)1(x

dx
 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 242  xxy , 88 2  xxy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої )cos1(5  , 0
3




 . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

2xy  , 1y , 2x .  

Варіант 8 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 22 32
( 3cos7 4 )

9

xx x dx
x

  


 ; b)
2

2 4

3x
dx

x x
 ; c) 2tg x dx ; d) 5 7 5x dx ; 

2. 
3ln

dx

x x
 ; 3. 24 9x x dx  ; 4. arccos 2x dx ;  

5. (2 3 ) sin 3x x dx  ; 6. 
2

2

3 6 1

( 2)( 4)

x x
dx

x x

 

 
 ; 7. 

4 3

3

2

1

x x x
dx

x

  


 ; 8. 4 5sin cosx x dx ;  

9. 
2 23cos 5sin

tgx
dx

x x
 ; 10. 

4

1

1 1

x
dx

x



 
 ; 11. 

 32

2

)1(x

dxx
; 12. 

 12 xxx

dx
 

2) Обчисліть визначений інтеграл  

e

xx

dx

1

2 )ln1(
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


2

ln
dx

x

x
; б) 



1

5,0
21 x

dxx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 1092  xxy , 1429 2  xxy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої  e2 , 
2

0


 . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

23  xy , 12  xy , 3x . 

 



Варіант 9 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 12 2
(2 5 3cos3 )

1
x x x dx

x
   


 ; b) 




dx

xx

x

23

2)1(
; c)  dx

x

10
cos ; d) 5(4 9)x dx ; 

2.  dx
x

xctg

2

4

sin
; 3.   xx ee

dx
; 4.  dx

x

x

5

ln
; 

5.   dxxx 4sin2 ;  6. 



dx

xx

xx

)4()2(

2

2

2

; 7. 


dx
x

x

83

3

; 8. 
x

dx

4cos
 ; 9.  dxxctg 53 ; 10. 




dx

xx

x

245

35
;  

11. dx
x

x




2

24
; 12. 

 32 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
/2

2
0

sin

3 sin

x
dx

x




 .   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


0
2 84xx

dx
; б)  

6

3

2 107xx

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 372 2  xxy , 2)1(10  xy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 4

3

3



 e , 
3

0


 . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

xy 42  , 32 xy  . 

Варіант 10 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 20 23
( 3sin 20 7 )

4

xx x dx
x

  


 ; b) 


dx
x

xx

6

3 24 2
; d) 

 2010 2x

dx
; d) 6 (5 8)x dx ;   

2. 


3 2 52x

dxx
; 3. 


dx

x

tgxx

2

3

cos

cos
;  

4. 
 dxx x2)2( ; 5.  dx

x

x

2sin
;  6. 




dx

xx

x

23

12

2
; 7. 




dx

xx

x

)1)(4(

4

2
; 8.   dxxx 2sin2sin  ; 9. 


 5cossin2 xx

dx
; 10.   dxx23 ; 11. 

 32 )16(x

dx
; 12. 




dx

xxx

xx

2

2

1

11
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


e

xx

dx

0
2ln1

.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


1
2 1

2

x

dxx
;  б) 



1

1

4x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 
1 1

, , 16
2 2

y x y x
x

   . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої  sin2 , 
6

0


 . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

12  xey , 1 xey , 0x . 



Варіант 11 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 16 2
( 3cos11 4)

4
x x x dx

x
   


 ; b) 




dx

x

x

1

1
; c) 

 xx

dx

2sin2cos
; d) 15(4 9)x dx ; 

2. 
 24

2

x

dxx
; 3.   dxxx sin)cos3( 5 ;  

4.  dxx4arcsin ; 5.   dxxtgx 2 ;  6. 


dx
xxx

x

)5)(34(

2

2
; 7. 




dx

xxx

x

)1)(1(

1

2
; 8.   dxxx 3cos3sin 22  ;  

9.  dx
x

x

6

2

cos

sin
; 10. 


dx

x

x

13
; 11. dx

x

x




2

21
; 12. 

 1)1( 2xx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
e

dx
x

x

1

ln1
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 




0

3 dxe x ;  б) 


1

0
21

arcsin
dx

x

x
 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 229 yyx  , 372 2  yyx . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 
3

sin 3  ,  30 . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

2 xy , xy  2 . 

Варіант 12 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 17

2

2
( 5 4sin5 )

49
x x x dx

x
   


 ; b)   dxxx )1)(2(3 ; c) 




dx

x

x

12cos

cos1 2

; d) 14(5 8)x dx ; 

2. 
 x

x

e

dxe

24
; 3.  dx

x

xcos
;    

4.   dxxx 3cos ; 5.  dx

x

x

5

4ln
;  6. 

 )1()2( 2 xx

dx
; 7. 




dx

xx

x

3

31
; 8.  dx

x

x

4

3

sin

cos
 ; 9. 

1
4 3x

dxx
; 10. 


dx

x

x

2

29
; 

11. 
 2

2

16 x

dxx
; 11. 

122 xx

dx
; 12. 

 352 2 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл  

3

1
ln1

e

xx

dx
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність:  а) 


0
21

dx
x

arctgx
;  б) 




2

2

2)2(x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 2)1(  xy , 12  xy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 6 xey , 15ln8ln  x . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 
22 xxy  , 2 xy , 0x . 

 

 

 



Варіант 13 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 8 31
(2 cos7 3 )

3

xx x e dx
x

  


 , b) 


dx
x

xx
4 53 2 2

; c) 
 x

dx

2cos22
; d) 3 3 7x dx ; 

2. dx
x

arctgxx






2

2

1

)(2
; 3. 




dx

xx

x

ln

ln1
;  

4.  dx
x

x

2

lg
; 5.  dxxsin ;  6. 





)1)(1(

)4(

2

2

xx

dxx
; 7. 




dx

x

xx

27

2

3

4

; 8.  dx
x

x

2

3

cos

sin
 ; 9. 

 2cossin xx

dx
;  

10. 
 32 )1( x

dx
; 11. dx

x

x


3 1
; 12. 

 21)1( xxx

dxx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


8ln

3ln 1 xe

dx
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 
 

0

24 x

dx
 ;   б)  

2

0
2 x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 24 yx  , yyx 22  . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 
4

322 


 xx ee
y , 20  x . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

22 xxy  , 2 xy . 

 

Варіант 14 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 12

2

2 1
( sin9 )

16cos 8
x x dx

xx
  


 ; b) 


dx

x

x 2)7(
; c) 

188 2x

dx
; d) 4 3 8x dx ; 

2. dxxx  )cos( 2
; 3. 




dx

x

xx

21

arcsin4
;  

4.   dxex x2)1( ; 5. 



dx

x

arctgxx

21

;  6. 




xxx

dxx

2

)14(

23
; 7. 




dx

xx

xxx

4

832

3

23

; 8.  dxx5cos  ; 9. 
 4 11 x

dx
;  

10. 
16( 2

2

x

dxx
; 11. 

162

2

x

dxx
; 12. 

 2211 xx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
/2

5

0

cos sin 2x x dx



.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 




 dxex x ;   б) 


2

0
24

2
dx

x

x
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 3)2(  yx , 84  yx . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 2arccos xxxy  , 
4

1
0  x . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 
2xy  , 02  xy . 



Варіант 15 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 15 1
( 1 cos4 )

3
x x x dx

x
   


 ;b) 


dx

x

x

xx

3

35
3 2

; c) 
 xx

dxx

22 sincos

2cos
; d) 15(6 5)x dx ; 

2.   dxex 1 ; 3. 
 xxx

dxx

2ln

ln
;  

4.   dxxx )1(2sin ; 5.   dxx)1ln( ;  6. dx
xx

xx






)25)(5(

163

2

2

; 7. 



dx

x

xxx

8

2

3

34

; 8.  dxxctg 25  ;  

9.   dxxx 7cos4cos ; 10. 
 x

dx

cos1
;11. 

 2

2

2 x

dxx
; 12. dx

x

xx


 222

. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


1

0

dxex x .   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 



1

)1( xx

dx
  б) 



2

1

0 )1( xx

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 2)1(4  yx , 342  yyx . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 11 22  xx earctgey , 10  x . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

3xy  , xy  . 

Варіант 16 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 13

2

5 2
( sin3 )

9 25
x x dx

x x
  

 
 ; b) 


dx

x

x 3)2(
; c) 

 2816 x

dx
; г) 6 3 7x dx ;   

2. dx
x

x






2)2(

34
; 3. 

 x

x dx

94

3
; 

4. 
 dxex x)2( ; 5.   dxx )1ln( 2

;  6. dx
xx

xx






23

4

2

323
; 7. 




dx

xxx

x

52

1

23

2

; 8. 
x

dx

4sin
 ; 9. 

  dxxx 32 cossin ; 10. 




178

)1(

2 xx

dxx
; 11. 



2

2 25

x

x
; 12. 

 122 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
e

xx

dx
1

0
2ln

.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 
2

1

ln x
dx

x



    б) 


0

1
2x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 12  xy , xy  3 . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої xey  arcsin , 10  x . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

12  xy , 13  xy . 

 



Варіант 17 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 11 41
( cos9 5 )

5

xx x dx
x

  


 ; b) 


dx
x

x 3)2(
; c)   dxexx3 ; d) 7(7 9)x dx ;   

2. dxxx  1 ; 3. 


dx
x

xx )sin(ln3

;  

4.   dxxx 7cos ; 5.  dxxarctg ;  6. 
 )4()2( 2

2

xx

dxx
; 7. 

 xx

dx

4
; 8.   dxxx 5cos3cos  ; 9. 

 xx

dx

cossin3
;  

10. 




3 13

)1(

x

dxx
; 11. 


dx

x

x

2

21
; 12. 





23

23

2

2

xxx

xxx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
/6

0

cos3x x dx



. 

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 



0

2

dxex x  б) 


10

2
3 2)2( x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 122  xy , 1 xy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої








),cos1(5

),sin(5

ty

ttx
,  t0 , 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

4xy , 1x , 4x , 0y . 

Варіант 18 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 14

2

1 3
( sin8 )

8 4
x x dx

x x
  

 


; b) 


dx
x

xx 43 2

; c)  x

dx

35
; d) 

510 2x

dx
; e) 6 (8 9)x dx ;   

2. dxee xx
 sin ; 3. 

21 ln

dx

x x


;  

4.   dxxx )13cos( ; 5.   dxxx )1ln(2
;  6. 




dx

xxx

xx

)2)(1(

24

2

2

; 7. 



dx

xx

x

2

3

3
; 8.  dxx2sin 4

 ;  

9. 
 x

dx

2cos31
; 10. 

 xx

dx

3
; 11. 

 32

2

)9(x

dxx
; 12. 




dx

xxx

xx

22

22

1

)11(
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


5ln

0 3

1
dx

e

ee

x

xx

.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 



1

6

2

1 x

dxx
 ;   б) 



2

1
2)1(x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 96 2  xxy , 342  xxy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої








),cos(sin3

),sin(cos3

ttty

tttx
, 

3
0


 t , 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

03)3( 2  xy , 3x . 

 



Варіант 19 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 15

2

1 3
(2 3cos5 )

4 9
x x dx

x x
  

 


 b)   dxxxx )13)(2( 3 ;c) 
 2612 x

dx
; d) 


dx

x

x

2

2

sin

2cos
; 

2. 
 x

dxx

2sin4

cos
; 3. 



dx

x

x

2

2

1

arccos
;  

4.   dxx )3ln( ; 5. 
 dxex x2 ;  6. 




dx

xx

xx

)5()3(

523

2

2

; 7. 


dx
x

x

164

2

; 8. 
 xx

dx

)1( 4
 ; 9. 

 2sin x

dx
;  

10. 
 23 1 xx

dx
; 11. 


dx

x

x216
; 12. 

 23)32( 2 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 




dx
x

2
sin 2 .   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність:  а) 


e xx

dx

3)(ln
;  б) 



1

0
5

4

1 x

dxx
 . 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 262 xxy  , xy  . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої










,sin4

,cos4
3

3

ty

tx
, 

46





t , 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

xy 2sin ,  x0 . 

Варіант 20 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 11

2

1 7
(2 3sin6 )

7 64
x x dx

x x
  

 
 ; b) 


dx

x

xexx x

4

24

; d) 
x

dx

11sin 2
; e) 8 (4 5)x dx  ; 

2. dx

x

x


5 2sin

cos
; 3. 



dx

xx

x

21arcsin

)ln(arcsin
;  

4.   dxex x2)53( ; 5.   dxxx 5log ;  6. dx
xx

xx






3

24 122
; 7. 




dx

xxx

xx

23

2 32
; 8.   dxxx 5cos5sin 22

 ; 

 9. 
 xx

dx

cossin
; 10. 





3 41

4

x

dxx
; 11. 

 32

2

)9(x

dxx
; 12. 

 2))1(1( xx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
1

0

3sin dxx .  

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а)
20

/2xxe dx



 ;  б) 


1

0
21 x

dx
 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 2xy  , xy 23 . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої









),sin(cos

),sin(cos

ttey

ttex
t

t

, 
46





t , 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 
32 xy  , 1x . 



Варіант 21 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 10 31
(3 3cos5 )

10

xx x e dx
x

  


 ; b) 


 dx
xx

x
)

4

3
( ; c)  dxxctg 42 ; d) 4 4 7x dx ; 

2. 


dx

x

x

2sin1

2sin
; 3.   )3( xx ee

dx
;  

4.   dxex x2)14( ; 5.   dxxarctgx 3 ;  6. 



dx

xxx

x

)3)(2)(1(

2
; 7. 




dx

xxx

xx

)52)(1(

332

2

2

;8. 
 xx

dx

cos2sin3
 ; 

9.   dxxx 6cos2cos ; 10. 



dx

xx

xx

3

3

2

2
; 11. 

 32

2

)34( x

dxx
 ; 12. 

 221 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
3

2 ln

e

e

dx

x x


.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а)  



4

3ln xx

dx
;     б)  

2

0

2)1(x

dx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 
2

3

1
xy  , 

2

3

2
4 xy  . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої  cos8 , 
4

0


 . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

2

2

1
xy  , 0322  yx . 

Варіант 22 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. а) 15 41
( cos5 )

7
x x x dx

x
  


  b) 


dx

x

x 23 )2(
; c)  dxxtg12 ; d) 16(5 8)x dx ; 

2. 


dx
x

x

3 3

2

2
; 3. 

 22 )1(sin ctgxx

dx
;  

4.   dx
x

x
3

cos ; 5.  dx
x

xarcsin
;  6. 




dx

xxx

x

44

8

23
; 7. 


dx

x

x

164

5

; 8.   dxxx
4

3
cos

4

1
sin 9. 

xx

dx

53 cossin
 ; 

10. 
 3 xx

dx
; 11.   dxxx 22 4 ; 12. 

 442 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл  
2ln

0

1 dxe x
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 



0

2 4x

xdx
; б) 

e

xx

dx

1 ln
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями xy 162  , xy 4 . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої








),2sinsin2(2

),2coscos2(2

tty

ttx
, 

3
0


 t , 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 
3xy  ,  8y , 0x . 



Варіант 23 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 4

2

1 3
( sin9 )

9cos
x x dx

xx
  


 ; b)  







 
dx

x

x
2

1
; c) 

714 2x

dx
; d) 




dx

x

x

sin1

sin1 2

; e) 5 7 6x dx ;   

2. 


dx

x

x

2cos4

2sin
; 3. 


dx

x

xx 23 ln
;  

4. 


dx
e

x

x

5
; 5.   dxxx 2ln ;  6. 




dx

xx

xx

9

8

3

45

; 7. 



dx

xxx

x

842

23

23
; 8.   dxxx 54 cossin  ;  

9. 


dx

xx

x

542
; 10. 




dx

x

x

11

11
; 11. 


4 41 x

dx
; 12. 

 12 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


 

2

2 sin2

cos
dx

xx

xx
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


0
3)1(x

dx
;  б) 

2

1
ln xx

dx
 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 2yx  , 1
4

3 2  yx . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої












,2sin
4

1
sin

2

1

,2cos
4

1
cos

2

1

tty

ttx
, 

3

2

2





t , 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

3 2 yx , 1x , 1y . 

Варіант 24 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 4

2

1 3
( sin9 )

9cos
x x dx

xx
  


 ; b) 


dx

x

xx

6

34 3 3
; c) 



dx

x

x

2

2

sin1

cos
; d) 

 dxx127 ; e) 7(5 8)x dx ; 

2. dx
x

xtg
 2

4

cos
; 3. dx

x

x






241

21
;  

4.   dxxx sin)31( ; 5.  dxx5ln 2
;  6. 




dx

xx

xx

44

32

2

25

; 7. 
14x

dx
; 8.   dxxx 2cos2sin 23

 ;  

9. 
 xx

x

ee

dxe

21
; 10. 

 xx

dx

3
; 11. 


3 2 1xx

dx
; 12. 

 )1( 22 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


3

0

2

1
dx

x

x
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


2
2 204xx

dx
;  б) 

5,0

0

2ln xx

dx
 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 23 2  xxy , 252  xxy . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 2(1 cos )r   , / 2      . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

4 xy , xy  2 , 0y . 



Варіант 25 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 9

2

6 2
( cos8 )

5 4
x x dx

x x
  

 


; b) dx
x

xxex x




2

2 3
; c) dx

x

x

 







 3

2
2

sin

5
; d) dx

x

x
  sin1

cos
 e)   52x

dxx
;  

2.   dxxx 3 2 3 ; 3.  
dx

xx

xarctg

)1(
; 4.    dxxx sin)52( ; 5. arcsin 3x x dx ; 6.  


dx

xx

xx

)2()1(

123
2

2

;  

7. 
3

3

1

8

x x
dx

x

 


 ; 8. 3sin 2x dx ; 9.   x

dx

sin4
; 10.   dxx24 ; 11.   23 )1( xx

dx
; 12. 

 1)1( 2 xxx

dx
. 

2) Обчисліть визначений інтеграл 


8ln

3ln 1 xe

dx
. 

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


4

3ln xx

dx
; б)  

2

0
2 x

dx
 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 
2 7 1, 5 4y x x y x     . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 







3

2

3

3

tty

tx
. 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОY фігури, обмеженої графіками функцій 
22 xxy  , 0y . 

Варіант 26 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 7 3
2

1 1
( sin6 )

616
x x x dx

xx
   


 ; b)   

dx
xx

x
3

4
; c) 





x

dxx

1

)1( 3

; d) 4 8 5x dx ; 

2.   7)13(ln

ln

xx

dxx
; 3.    dxxx 243 ; 4. arccos 2x dx ; 5.    dxxx 5cos)23(  ; 6.  


dx

xx

x

4

2
3

3

;  

7.  


dx

xx

xx

)4)(1(

1033
2

2

; 8. 4 5sin cosx x dx ;  

9. 
2 23cos 5sin

tgx
dx

x x
 ; 10.  


dx

xx

x

)4(

)3(
3

; 11. dxxx 2

3

23 )1(


  ; 12. 
 221 2 xx

dx
. 

 

2) Обчисліть визначений інтеграл  

1

0

41 x

dxx
.   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 


0
32 )1( x

dxx
;  б) 



1

0
5

4

1 x

dxx
. 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 332  yyx , 13 2  yyx . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої  cos8 , 
4

0


 .  

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 

xy 62  , 26 xy   

 

 

 

 

 



Варіант 27 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 15

2

3 1
( 3 sin6 )

7 49

xx x dx
x x

   
 


; b) 

3 2

3

3xx e x x
dx

x

 
 ; c) 3 1xe dx

 ; d)
sin

2 cos

x
dx

x  e)
2

3 6

x dx

x  ;  

2. sin( )x xe e dx ; 3. 
4ln x

dx
x ; 4.  2(3 7) xx e dx ; 5. ( 1) 2x arctg x dx  ; 6. 

2

2 1

( 1)( 3)

x
dx

x x



  ;  

7. 
3

2

1

1

x x
dx

x

 


 ; 8. 3sin 2 cos2x xdx ; 9. 

5 4sin

dx

x ; 10. 2 21x x dx ; 11. 
3

1 1

1 1

x
dx

x

 

  ; 12. 
21 2 2

dx

x x  
 . 

2) Обчисліть визначений інтеграл 
1

3 2 3

0

(1 )x xe e dx . 

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 
4

2
ln

dx

x x



 ; б) 
3

0
3

dx

x  

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 
23, 2 3y x y x x     . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 
sin

1 cos

x t t

y t

 


 
,   [0;2 ]t  . 

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОY фігури, обмеженої графіками функцій 
23y x x  , 0y . 

Варіант 28 

1) Обчисліть невизначений інтеграл 

1. a) 15 5
2

1 1
( sin5 )

516
x x x dx

xx
   


 ; b)   

dx
xx

x
3

4
; c) 





x

dxx

1

)1( 3

; d) 6 5 3x dx ; 

2. 
3

ln

(ln 2)

x dx

x x  ; 3.  25 7x x dx  ; 4. arcsin 2x dx ; 5.  (8 6 ) cos5x x dx   ; 6.  


dx

xx

x

4

2
3

3

;  

7. 
2 3 1

( 1)( 4)

x x
dx

x x

 

  ; 8. 4 5sin cosx x dx ;  

9. 
3 5

dx

cosx ; 10. 
1 x

dx
x


 ; 11. 3 33x x dx ; 12. 

(5 ) 1

dx

x x  . 

 

2) Обчисліть визначений інтеграл 

/2
3 2

/6

sin cosx x dx





 .   

3) Обчисліть невласні інтеграли або встановити їх розбіжність: а) 
6

0 4 7

x dx

x




 ;  б) 

ln2

0
1 x

dx

e . 

4) Обчисліть площу фігури, обмежену лініями 
2y x x  , 3y x , 1x  . 

5) Знайдіть довжину дуги кривої 6(1 sin )   , 0
2


   .  

6) Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням навколо осі ОХ фігури, обмеженої графіками функцій 
32 xy  , 1x . 

 

Бондаренко Н.В. 


